



丢东西和找东西的第一时间都奔梦想大舞台

“失物招领”在这儿成爆款娱乐节目

本报讯(记者 于秋莹)“XXX,你的孩子丢了,请上台领孩子”“XXX,你的身份证丢了”“现场哪位马铃薯公主,你的对象丢了”“大孙子XXX,奶奶找不着你了”“5岁的小朋友捡到了一部手机,请失主尽快上台”“超哥,你媳妇在我手上”……作为冰雪大世界“灵魂人物”的“左右哥”不仅每天陪游客蹦迪、喊麦,还身兼“失物招领处”负责人,主打一个“有困难找左右,不迷路”的“安全”服务。“左右哥”更是在一句句甜甜地“谢谢哥”中“迷失了自我”。

丢东西,在全世界都是一件非常普遍的事情,人们已经习以为常。但在“尔滨”的冰雪大世界“梦想大舞台”竟然成了“观众喜爱的节目”,被网友们调侃“丢了又没完全丢”。身份证、学生证、充电宝、围巾、衣服、手机……在“左右哥”的“失物招领处”捡到的丢失物品五花八门。

日前,一名游客将捡到的苹果手机送到“左右哥”的梦想大舞台,直到演出结束失主才打来电话,20多分钟后失主终于跟“左右哥”汇合,在现场确认手机成功解锁后,“左右哥”将手机归还。“好宝贝们,你们可长点心吧,玩得开心的同时,一定要保管好随身物品。如果真的不慎丢失物品,千万别慌,第一时间联系身边的工作人员。”“左右哥”哄娃式的服务也获得了众多网友的点赞。

自从冰雪大世界的梦想大舞台有了“失物招领”这个节目,进园门口的游客服务中心都“闲”下来了,因为丢东西和找东西的都第一时间想到“左右哥”。“现在,游客不‘丢’点东西都难受,观众不帮着‘找失主’都觉得没参与感了。”“左右哥”说,在现场能感受到很多失主在找到丢失物品后的激动心情,尤其是跟家人走散时。“左右哥”说,找人环节大多都是舞台下的观众帮忙找到,他们会及时给予舞台找人者提示和反馈,并贴心地自动让出一条路让走失的游客与家人团聚。“丢孩子、丢孙子、丢爱人的,以及丢手机、身份证的,最后都找到了。”在“左右哥”这里,“失物招领”主打的就是一个有“服务”有“售后”,让外地游客安心、放心。

“失物招领”刚开始在网上火起来时,很多网友都犯嘀咕“这是不是段子?”这足以反映人们对于失物招领的重视和关注。“虽然现在‘失物招领’节目已经成为大家关注的保留节目了,但我特别不希望有这个环节,无论是丢手机、丢身份证还是丢‘人’,当事人肯定非常着急。”“左右哥”说,很多南方朋友上台后特别“社恐”,所以他就用比较幽默、自嘲的方式让当事人轻松一点,为的就是不让丢失东西的游客着急,也不让在场等着看演出的游客无聊。



泰国的游客丢失了



冰上龙舟上演别样速度与激情

2.7万平方米职工冰雪乐园免费玩

本报讯(记者 王冠/文 刘洋/摄)“各队注意!预备!划!”随着裁判员一声令下,鼓点敲响,号子喊起,全副冬装的划手们有节奏地挥动冰钎,一艘艘11.2米长的龙舟你追我赶,在松花江面上竞相滑行远去……这是7日哈尔滨市总工会主办、哈尔滨市工人文化宫承办的职工冰上龙舟比赛现场的一幕,参赛职工在冰面上奋力拼搏,展现了冰上龙舟赛别样的速度与激情,也展示了老工业基地职工老大哥在哈尔滨高质量发展中拼搏进取的主力军风采。

当日,市工人文化宫道里办公区(职工江上体育活动部)松花江面“职工冰雪乐园”热闹非凡,数千名群众和游客冒着严寒,争相一睹冰上龙舟赛的风采,鼓点声、号子声、呐喊助威声响成一片。市工人文化宫还为游客准备了暖心咖啡和热牛奶。

距离冰上龙舟比赛现场不远处的松花江冰面上,雪地足球比赛也在如火如荼地进行。比赛现场,随着裁判的一声哨响,队员们健步如飞,驰骋雪场,运球,传球,射门,默契的配合赢得观众的阵

掌声。队员们个个热情高涨、斗志昂扬。赛场边加油喝彩声不绝于耳,观众们看得津津有味。

本次比赛共有来自各区县(市)及相关企业的18支冰上龙舟代表队、22支冰帆代表队、16支雪地足球代表队,以及参加冰尜趣味赛的近千名运动员踊跃参加。为此,市总工会在松花江上投资建设了面积为2.7万平方米的职工冰雪乐园,是目前哈尔滨历史上最大的职工冰雪乐园,面对全市各级工会组织和全市职工免费开放。

“钻石海”来了

冻梨雪雕

7日11时,公路大桥下的“钻石海”被游客们包围着,一个两人多高的冻梨雪雕吸引了众多游客,人们站在前面,摆出各种造型拍照打卡。“我这咳嗽突然没了”“真是每天变着不同花样”“冻柿子和黄桃是不是也安排一下”……“哈尔滨实在是太美了。”来自广东的游客朱女士连连称赞。

本报记者 毕博 文/摄



环卫工人自制

“熊猫乐园”

6日,南岗区霁虹广场绿地增加了新的冰雪风景线,雪制熊猫坐在绿色竹林中,引得路人和游客拍照留念。南岗区城管局环卫大队大队长刘浩表示,这是环卫工人自发组织建立的冰雪景观,希望能为家乡的冰雪旅游增添色彩。

本报记者 徐日明

激情迎亚冬
冰雪暖世界